

ПО СЛУХАМ И ДОСТОВЕРНО

СТАВИМ ТОЧКУ

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по определению ртути в помещениях средней школы № 2 г. Салехарда.

Исследование ртути осуществлялось поверенным прибором АПП-01, принадлежащим Московскому научно-исследовательскому институту гигиены им. Ф.Ф. Энгельса.

Замеры ртути определялись на уровне пола, дыхания, на разных высотах (от 0,5 до 2 м) от пола, в шкафах, штукатурке, под полом, дырках в дверях, у брусев стен, книгах.

В каждой точке осуществлялось до 5 замеров.

В качестве предельной допустимой концентрации (ПДК) принималась средняя суточная концентрация ртути для атмосферы воздуха, равная 0,0003 мг/куб. м.

Исследования по определению ртути проводились в 33 помещениях двух зданий школы № 2. Всего было проведено более 600 определений ртути.

Ртуть по отдельным замерам на уровне ПДК и выше (до 4-х ПДК) была обнаружена на полу в первой (от кабинета физики) лаборантской. Средняя концентрация на полу в этой лаборантской была ниже 4 ПДК. Во второй (от кабинета физики) лаборант-

(Начало на 4-й стр.).

ской, концентрации ртути на полу были ниже чем в первой. По отдельным замерам концентрации ртути превышали ПДК в 2,5 раза, а средняя концентрация составила 1,9 ПДК.

В то же время в двух лаборантских на уровне дыхания и шкафах концентрация ртути не превышала ПДК. В других учебно-производственных и вспомогательных помещениях концентрации ртути по отдельным замерам на разных уровнях от пола были ниже ПДК в 10—1000 раз. Это относится и к средним концентрациям ртути.

ВЫВОДЫ:

1. На основании проведенных исследований по определению ртути учебно-производственные и вспомогательные помещения двух зданий школы пригодны для проведения учебных занятий.

2. Необходимо провести демеркуризацию пола в двух лаборантских физики, обратив внимание на щели.

Демеркуризацию можно осуществить 20-ти процентным раствором хлорного железа или 0,2 процентным раствором перманганата калия, подкисленным соляной кислотой удельного веса 1,19.

Далее идут подписи.

„01“, „02“, „03“

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

15 апреля 1992 г. по адресу: ул. Б. Кнузянца, 49 — 16 плотник СМУ «Ямалгражданстрой» гр. Азанов К. А., 1961 года рождения, из хулиганских побуждений нанес легкие телесные повреждения рабочей рыбоконсервного завода М. И. Сайнаховой.

* * *

16 апреля 1992 г. неизвестный, сорвав замок, проник в кабинет главврача тубдиспансера Ю. А. Пименова, откуда и украл государственного имущества на сумму 20000 рублей.

* * *

В ночь на 18 апреля 1992 г. неизвестный совершил кражу личных вещей водителей А. А. Сметанина и В. В. Чернышева из автобусов, находящихся на территории АТП.

За совершение преступления задержаны два человека, оказавшиеся водителями автомобилей из других организаций города.

* * *

В ту же ночь неизвестный проник в кожевенный цех пушбазы, выбив предварительно оконное стекло. Он сумел похитить 700 кг оленьих рогов.

Проверку ведет Салехардский ГОВД.

СПОРТ

Успешно выступили салехардские спортсмены в открытом личном первенстве г. Лабитнанги по настольному теннису, который проводился 18—19 апреля этого года.

В соревнованиях приняли участие 12 сильнейших спортсменов двух городов.

Победителем первенства стал В. К. Чихирев — инженер Ямало-Ненецкого окружного производственно-технического узла связи. Третье место занял Н. В. Садовников — председатель Салехардского горспорткомитета. Все призеры награждены памятными призами.

Прошедшие соревнования послужили подготовкой наших спортсменов к первенству округа.

Программа передач по видеоканалу.

Составлена по заявкам зрителей.

28 апреля, вторник.

09.00 «Подразделение Дельта».

13.00 Открытый канал. Программа «ИРТВА» (второе).

18.20 «Пропасть».

21.20 Мультфильм «Том и Джери» 1 ч. «Лучший из лучших».

29 апреля, среда.

09.00 «Лучший из лучших».

18.20 «Принимайте нас».

21.20 Мультфильм «Том и Джери». 2 ч. «Кожаное кресло».

30 апреля, четверг.

09.00 «Кожаное кресло».

18.20 «Ключи от неба».

21.20 Мультфильм «Том и Джери». 3 ч. «Помеченный смертью». «Мертвая зыбь».

1 мая, пятница.

11.00 Мультфильмы «Медвежонок Барни», «Собачка Дафи».

15.00 «Чери-2000». «Черепашки ниндзя».

18.20 «Тай-Пай — любимец богов».

21.20 Мультфильм «Том и Джери». 4 ч. «Поцелуй», «Город вампиров».

2 мая, суббота.

11.00 Мультфильмы «Приключение в Твик Риксе», «Братья Маугли».

15.00 «Яростный кулак», «Остров Дракона».

18.20 «Инопланетянин в чужом теле».

21.20 Мультфильм «Том и Джери». 5 ч.

00.20 «Распутин».

3 мая, воскресенье.

11.00 Мультфильмы «Скуби, принц кроликов», «Утенок Дак».

15.00 Открытый экран. Программа «ИРТВА». «Полицейская академия». 6 ч.

18.20 «Робин Гуд». «Принц и нищий».

21.20 Мультфильм «Том и Джери». 6 ч. «Повелитель кукол». «Изысканные мертвечника».

4 мая, понедельник.

11.00 «Обманы». Мультфильм «Американская сказка».

16.20 «Дельта-2». Мультфильм «Доисторическая земля».

21.20 «Тысячелетие».

1 и 2 МАЯ В ЭТОМ ГОДУ БУДУТ ПРАЗДНИЧНЫМИ

1 и 2 мая в этом году сохраняют статус праздничных дней. Так решил Верховный Совет Российской Федерации на вечернем заседании в Кремле. Вместе с тем, как отмечается в постановлении парламента, «целесообразно, видимо, изменить названия этих праздничных дней». Предлагается вариант — «Весны и труда».

День Победы — 9 мая — сохранил свое название. Он также объявлен праздничным днем.

Поскольку в нынешнем году 2 и 9 мая совпадают с нерабочими днями — субботами, Верховный Совет перенес эти выходные дни соответственно на 4 и 11 мая.

НАШ АДРЕС: Дом Советов, Республики 72, каб. № 307, 320. Телефоны: 31—75, 36—59, 21—75.

Формат: А/3. Печать высокая. Заказ 2370. Тир. 999.

Редактор И. ХАРЛАМОВ.